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Pressemitteilung

Midsommar - Fest am 18. Juni 2022 ab 14.00 Uhr im Nordkolleg Rendsburg

»Trevlig midsommar!«: Heißt es im Juni wieder am Nordkolleg, wenn die Midsommarstång traditionell zum Fest der Sommersonnenwende im Garten aufgestellt wird und dabei schwedische Folkmusik aus landestypischen Musikinstrumenten erklingt. 

Klassische Trachtenkleidung, bunte Blumenkränze im Haar und Reigentänze um die grüne Mittsommerstange: So feiern nicht nur die Schweden das mitunter wichtigste Fest des Jahres. Auch am Nordkolleg gehört Midsommar schon längst zum festlichen Highlight des Sommers. Am Samstag, den 18. Juni 2022 lädt das Nordkolleg ab 14 Uhr bereits zum 13. Mal dazu ein, das Fest der »Weißen Nächte« stimmungsvoll zu begehen. 
Das Programm lädt dabei nicht nur zum geselligen Beisammensein und zu kulinarischen Spezialitäten ein, auch zahlreiche Mitmach- und Stöberangebote runden den sommerlichen Festtag ab. Inmitten der blühenden Gartenkulisse können die Besucher:innen Blumenkränze binden, bei Gartenführungen seltene Pflanzen- und Blumensorten erkunden oder auf dem Büchertisch neue und alte Literatur entdecken. Auch für Kinder gibt es verschiedene Kreativwerkstätten, bei denen gepinselt und gematscht werden darf. 

Musikalisch wird das Midsommarfest von zwei Folkbands begleitet, »Akkerboom Spelmanslag« sorgt am Nachmittag mit seiner schwedischen Volksmusik für eine authentische Stimmung - die dänische Gruppe »Arosimus« aus Aarhus bietet dann am frühen Abend skandinavische Spillmandsmusik in traditioneller Art oder als neu arrangierten Folk. 
»Midsommar ist in Skandinavien einfach das Fest des Jahres und wird mit Freunden, Nachbarn und der ganzen Familie gefeiert. Wir freuen uns sehr, dass wir nach zwei Jahren endlich wieder das ganze Programm zum Mitmachen anbieten können und mit hoffentlich ganz vielen Freundinnen und Freunden des Nordkollegs das Traditionsfest aufleben lassen werden«, so Hanno Frick, der als Referent für Skandinavische Sprachen das Midsommarfest jedes Jahr in schwedischer Manier am Nordkolleg organisiert. 
18. Juni 2022 | Garten des Nordkolleg Rendsburg | Am Gerhardshain 44

Ab 14.00 bis ca. 19.30 Uhr Midsommar-Fest | Der Eintritt ist frei.

Weitere Informationen:
Hannah Kemper
Mail: hannah.kemper@nordkolleg.de  
Telefon: 04331-1438 85
Internet: www.nordkolleg.de 

Programm (vorläufig) 

14 Uhr - Beginn

15 Uhr – Gartenführung
15 Uhr – Live-Musik »Akkerboom Spelmanslag«
17 Uhr – Buffeteröffnung

18 Uhr – Live-Musik »Arosimus« 

19 Uhr - Ende
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