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Nordkolleg feiert Premiere des ersten digitalen Chorauftritts

Viele tausend Menschen in Schleswig-Holstein singen in Chören. Da die wöchentlichen Proben oder Probenwochenenden derzeit nicht möglich sind, initiierte das Nordkolleg einen digitalen Wohnzimmerchor. Sängerinnen und Sänger waren eingeladen, sich an diesem digitalen Chor zu beteiligen. Hiervon machten über 180 Menschen aus dem ganzen deutschsprachigen Raum Gebrauch und schickten ein selbstgemachtes Video ein. 

Gestern (Freitag) Abend wurde das erste Ergebnis des digitalen Chorprojektes auf der eigens eingerichteten Webseite www.dein-Wohnzimmerchor.de veröffentlicht. Der Film zeigt einen Zusammenschnitt aller Videos zu einer dreistimmigen Fassung des deutschen Volksliedes „Der Mond ist aufgegangen“. „Der Chor, der in den Wohnzimmern entstand, kehrt nun in seiner vollständigen Besetzung in die Wohnzimmer zurück“, so Anneli Froese, Initiatorin und Musikreferentin am Nordkolleg.

Die Wohnzimmerchor-Idee führte zu einer großen Resonanz. „Danke für die schöne Idee und die Mühe“, so äußerten sich viele der Mitwirkenden, die sich eigens für das Projekt den technischen Herausforderungen gestellt, eifrig geübt und ihren Beitrag eingesendet haben. „Bemerkenswert dabei ist, dass viele Menschen, die 40 oder 50 Jahre ihres Lebens ohne das Internet ausgekommen sind, in diesem digitalen Chor mitsingen. Kinder unterstützen ihre Eltern, Paare sangen im Duett und die ein oder andere kreative Idee ist zu bestaunen.“, so Anneli Froese Besonders bewegt hat sie der Beitrag vom Kieler Segelschulschiff Roald Amundsen, das sich aktuell auf dem Heimweg von Bermuda nach Europa befindet. In luftiger Höhe sangen die Seebären das Lied vom Mond und sorgten so für einen Gänsehautmoment. „Kaum schöner könnte sich die Verbindung der Menschen durch das Singen äußern“, freut sich die Anneli Froese. 












Die Choridee wird fortgesetzt. Heute schon geht es in die nächste Runde und Noten werden an alle Angemeldeten versendet. Das nächste Lied wird vierstimmig, denn „mit hunderten Anmeldungen schaffen wir das auf jeden Fall“, äußern sich die Initiatoren zuversichtlich.
„Wir wünschen der Crew der Roald Amundsen alles Gute für die Überfahrt und haben daher einen irischen Reisesegen ausgewählt, der sie auf der Heimreise begleiten soll.“ 

Der Einstieg in das Projekt ist zu jedem Zeitpunkt über die Webseite www.dein-wohnzimmerchor.de möglich. Die nächste Veröffentlichung ist für den 20.April geplant.



Weitere Informationen:

Anneli Froese 0172/5754414
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