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pressemitteilung
Christoph Peters liest aus seinem »Dorfroman«
Donnerstag, 14. Oktober 2021 | 19.30 Uhr

Eines der größten Talente der deutschen Gegenwartsliteratur, der Autor Christoph Peters, stellt am 14. Oktober in Lesung und Gespräch seinen aktuellen Roman »Dorfroman« (Luchterhand, 2020] vor. Eindrucksvoll erinnert Christoph Peters darin an den turbulenten Aufbruch in jene Bundesrepublik, in der wir heute leben:

Die große weite Welt gibt es nur im Fernsehapparat – zumindest in Hülkendonck, einem kleinen Dorf am Niederrhein in den 70er Jahren. Bäuerlich und zutiefst katholisch ist das Milieu, in dem der Erzähler seine Kindheit und Jugend verbringt. Doch diese Welt wird brüchig mit dem geplanten Bau eines neuartigen Atomkraftwerks, das die Menschen im Ort genauso tief spaltet wie im ganzen Land. Als die Atomkraftgegner schließlich im Dorf ihr Lager beziehen, prallen die Gegensätze aufeinander.

Einfühlsam und packend erzählt Christoph Peters auf drei geschickt miteinander verknüpften Zeitebenen vom Kampf um und gegen das Atomkraftwerk und spiegelt ihn zugleich in der persönlichen Entwicklung und in den inneren Widersprüchen seines Protagonisten. 

»Ein großer Roman von einem der besten Schriftsteller der deutschsprachigen Gegenwartsliteratur«  - Christoph Schröder, SWR 2

»Ein Buch wie eine ganze Welt.« - Denis Scheck, Das Erste »druckfrisch«

Christoph Peters [*11. Oktober 1966 in Kalkar] ist Autor zahlreicher Romane und Erzählungsbände und wurde für seine Bücher mehrfach ausgezeichnet, u.a. mit dem Wolfgang-Koeppen-Preis (2018) und dem Thomas-Valentin-Literaturpreis der Stadt Lippstadt (2021). Christoph Peters lebt heute in Berlin. Zuletzt erschienen von ihm bei Luchterhand »Das Jahr der Katze« (2018), der »Dorfroman« (2020) und »Tage in Tokio«. 











[bookmark: _GoBack]Vom 14. bis 17. Oktober leitet er gemeinsam mit Heike Drewelow das Zeichen-und Schreibseminar »Bildergeschichte, Graphic Novel, Textillustration« am Nordkolleg.



VERANSTALTUNGSTERMIN
Do, 14.10.2021	»Dorfroman«
                                      Lesung mit Christoph Peters
BEGINN		19.30 Uhr | Einlass 19 Uhr
EINTRITT		11 € | 7€  ermäßigt 


Karten können in der Coburg´schen Buchhandlung, der Buchhandlung Goeser, in der Buchhandlung Liesegang, bei der Touristeninformation sowie im Nordkolleg 
unter ticket@nordkolleg.de | T: 04331-1438-45 erworben werden.
Öffentliche Lesung in Zusammenarbeit mit »Neustart Kultur« der Bundesregierung für 
Kultur und Medien durch den Deutschen Literaturfonds e.V. 
Es gilt die 3G-Regel (Zutritt nur für Geimpfte, Genesene, oder Getestete).
Der Test darf nicht älter als 24h bzw. 48h (PCR) sein, Selbsttests werden nicht anerkannt.
Es wird ein gültiger amtlicher Lichtbildausweis zusammen mit dem Nachweis benötigt.
Weitere Informationen zur Lesung erhalten Sie direkt beim Nordkolleg Rendsburg auf 
unserer Homepage: www.nordkolleg.de oder bei 
Britta Lange britta.lange@nordkolleg.de | Telefon: 04331-1438 11
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