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Landesweite Qualifizierungsreihe fördert musikbegeisterte Jugendliche. Bewerbungsstart des neuen Durchgangs der musiktutor*innen sh
Den musikpädagogischen Nachwuchs fit für die Zukunft machen. Das ist das Ziel der landesweiten Qualifizierungsreihe musiktutor*innen sh. Im letzten Durchgang durchliefen 44 Jugendliche aus ganz Schleswig-Holstein erfolgreich das musikpädagogische Nachwuchsprogramm, das das Nordkolleg Rendsburg gemeinsam mit der Musikhochschule Lübeck seit 2017 anbietet. Nun haben neue Musiktalente die Gelegenheit, sich zu musikpädagogischen Expertinnen und Experten ausbilden zu lassen. 
Über das Projekt
Das Projekt »musiktutor*innen sh« qualifiziert die jugendlichen Teilnehmenden, selbst musikpädagogische Aufgaben in der Schule und im Freizeitbereich zu übernehmen. In unterschiedlichen Profilkursen lernen und erproben die angehenden Mentorinnen und Mentoren dabei grundlegende Fähigkeiten des gemeinsamen Musizierens in Ensembles. An vier Wochenenden im Nordkolleg Rendsburg sammeln sie unter Anleitung eines erfahrenen Dozententeams erste Erfahrungen im Anleiten von Musikgruppen und erwerben tontechnisches Know-How. Begleitet werden die Kurse durch ein breit gefächertes Angebot, darunter praktisches Gitarrenspiel, Akustik und Projektmanagement. Im Mittelpunkt des Projekts zur Förderung des musikpädagogischen Nachwuchses steht dabei der Perspektivwechsel der Teilnehmenden und damit die einzigartige Gelegenheit, erste Erfahrungen im Anleiten von musikalischen Gruppen zu machen. 

Projektleiter Martin Berner dazu: »Junge Menschen, die sich für Musik und ihre Vermittlung begeistern, darin zu bestärken, diese Leidenschaft selbst weiterzugeben, das ist ein wesentliches Ziel der musikmentor*innen sh. Musik und kulturelle Bildung hält unsere Gesellschaft zusammen. In einer Zeit, in der Musik in Schulen, aber auch im Amateurmusikbereich durch die Coronapandemie starke Schäden erlitten hat, ist dieses Engagement überaus wichtig. Und hilft letztlich Strukturen und auch kulturelle Identität zu stärken.«
Bewerbungsstart für die fünfte Staffel läuft
Fast 160 Alumni zählt das Projekt und ist damit ein Erfolgsmodell, das mittlerweile auch in einigen Nachbarländern kopiert wird. Für die fünfte Staffel des Projekts können sich Schülerinnen und Schüler aus ganz Schleswig-Holstein aus den Klassenstufen 8-12 bzw. Q1 ab sofort bewerben. Informationen und alle nötigen Bewerbungsunterlagen dazu finden interessierte Jugendliche unter www.musiktutoren-sh.de.
Weitere Kooperationspartner sind der Landesmusikrat Schleswig-Holstein und der Bundesverband Musikunterricht – Landesverband Schleswig-Holstein. Hauptförderer ist das Ministerium für Bildung, Wissenschaft und Kultur des Landes Schleswig-Holstein. 
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