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Pressemitteilung
12.05.2022
Musikpädagogischer Nachwuchs: 44 neue Musikmentor*innen für Schleswig-Holstein
Nach einer ungewollten Zwangspause durch die Corona Pandemie findet am Samstag, den 21. Mai 2022 um 19.30 Uhr die Abschlussveranstaltung des vierten Durchgangs der Qualifizierungsreihe »musiktutor*innen sh« im Nordkolleg Rendsburg statt. Für 44 Schülerinnen und Schüler aus ganz Schleswig-Holstein endet damit eine intensive Zeit: Sie haben sich im Schuljahr 2021/2022 als »Musiktutor*innen« zu musikpädagogischen Expertinnen und Experten ausbilden lassen. 
Das Projekt »musiktutor*innen sh« des Nordkolleg Rendsburg in Kooperation mit der Musikhochschule Lübeck soll die jugendlichen Teilnehmenden qualifizieren, selbst musikpädagogische Aufgaben in der Schule und im Freizeitbereich übernehmen zu können. In unterschiedlichen Profilkursen lernen und erproben die angehenden Mentorinnen und Mentoren dabei grundlegende Fähigkeiten des gemeinsamen Musizierens in Ensembles, sammeln erste Erfahrungen im Anleiten einer Musikgruppe und erwerben tontechnisches Know-How. Begleitet werden die Kurse durch breit gefächerte Angebote, darunter praktisches Gitarrenspiel, Akustik und Projektmanagement. Im Mittelpunkt des Projekts zur Förderung des musikpädagogischen Nachwuchses steht dabei der Perspektivwechsel der Teilnehmenden und damit die einzigartige Gelegenheit, erste Erfahrungen im Anleiten von musikalischen Gruppen zu machen. Projektleiter Martin Berner dazu: »Dieser Durchgang der ‚Musiktutor*innen‘ hat gezeigt, wie groß der Bedarf an einem solchen Angebot ist. Durch die Corona Pandemie gibt es sowohl in Schulen, aber auch im Amateurmusikbereich einen großen Nachholbedarf. Hier können sich die frisch gebackenen Musiktutor*innen nun mit Ihrem Wissen und Kompetenzen gewinnbringend engagieren. Das stärkt unsere Gesellschaft.«
Nach den im Herbst startet die fünfte Staffel des Projekts, das bisher fast 160 Alumni zählt. Ab dem 30.5.2022 können sich Schülerinnen und Schüler aus ganz Schleswig-Holstein aus den Klassenstufen 9-12 bzw. Q1 dafür bewerben. Weitere Informationen dazu gibt es unter www.musiktutoren-sh.de.
Unterstützt wird das Vorhaben vom Landesmusikrat Schleswig-Holstein und dem Bundesverband Musikunterricht – Landesverband Schleswig-Holstein. Hauptförderer ist das Ministerium für Bildung, Wissenschaft und Kultur des Landes Schleswig-Holstein. 

Abschlussveranstaltung »musiktutor*innen sh«
Samstag, 21. Mai 2022 | 19.30 Uhr | Nordkolleg Rendsburg (Am Gerhardshain 44, 24768 Rendsburg)
Eintritt ist frei
Die Veranstaltung wird gestreamt. Einen Link dazu finden Sie unter www.musiktutoren-sh.de 
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